

岛城近万网民热问民生事

公交、拆迁成问政热点

本报8月24日讯(记者 于健) 24日,青岛年中网络问政进入第二日,公安、交通、城管、规划等热点部门集体登场,围绕着公交线路、城市拆迁规划等话题,9971名网民上网“拍砖”,民生话题热点不断。

“前些日子看到公交集团说,今年要更新1000辆车,不知这些车都放到哪里了,从市北区到李沧区,怎么大部分车是旧的呀,看到城阳也没有新车,(更新)有具体时间吗?”一位网友向交通委发问。

市交通运输委副主任赵迎春回答,青岛市2010年计划更新1208辆公交车,总投资约为4.75亿元。今年的公交车更新主要集中在5、310、362、375、221、

320、126、215、801、361、211、28、19、308、22、7、20、364、230、113、123、120、118、603、605、606、607、608等公交线路。网友反映的情况将很快得到较大的改观。

市老年活动中心拟建在南昌路旁,目前只有209一条公交线路,何时增加公交车也引起了不少网友的关注,赵迎春解释说,南昌路及周边因没有公交停车场制约了公交线路的开辟和调整,根据市民的建议,交通部门将积极协调四方区政府根据分区规划提供公交停车用地,开辟和调整公交线路,解决南昌路居民出行不便的问题。

拆迁则是规划部门的热点问题。家

中老人是新疆路高架桥的拆迁户,在海岸路有政府安置的拆迁房,网友很关注那里的居住环境,还有交通问题,询问海岸路有没有什么整治计划。

青岛市规划局局长王亚军透露,在海岸馨园和联城海岸项目规划方案论证过程中,为了解决交通疏解问题,规划局专门进行了交通组织分析,除海岸路交通疏解外,还在海泊河设置一座跨河桥与杭州支路衔接,满足该区域交通出行需求。

当晚一个半小时里,共有9971名网民参与活动,共提出意见,建议3891条,国土资源、规划等部门成问题大户,1819个问题现场得到了答复,未能现场答复的问题在7个工作日内给予答复。

青岛高新区获批 国字号创新园区

高层人才创业将有宜居园区

本报8月24日讯(记者 张榕博) 整个青岛高新区将由丰富的水网、岛链覆盖,园区内将设有高级公寓以及城市综合体。24日,记者采访获悉,青岛高新区正式获批国家创新型科技园区,为帮助高层次人才以及投资者创业,青岛高新区今年投资近百亿元兴建园区生态景观以及商住配套设施建设,人们印象中的工业园将转型为宜居园区。

“高新区建设将不同于传统的工厂林立的工业区,走在整个园区内你将看不到一个电线杆和古力井,此前园区水网密布的自然环境被我们改造成若干个岛链。”24日,在青岛市高新区正式成为国家级创新型科技园区的有关会议上,高新区管委有关人士告诉记者,青岛目前建设的国家创新型科技园区将生态绿化、高新产业以及生活配套按照各自三分之一建设。依托原有的水系,适当开凿水网和岛链,构成现在中央智力岛、科技创新岛、科技智岛等几个生态岛链,形成河网丰富的水景城区,而主园区已投入150亿元兴建水系工程。

为引进高端人才以及投资者创业,高新区今年投资近百亿元建设科技金融中心、五星级酒店等项目,将在2012年底建成公寓式酒店、高水准五星级酒店各一座。同时,高新区将投资10亿美元建设商住两用的城市综合体等服务业项目,真正完善园区的宜居功能。此外,包含9个创业服务中心和一个综合服务平台的10万平方米园区创业孵化器已经建成,国内外高层次人才创业不仅将获得各项便捷服务,而且赛伯乐以及盛唐等投资机构也将为创业者提供“天使”资金。

杭州路河 “露脸”

24日,在杭州路河综合整治现场,大型挖掘机将盖在河道上方的水泥板掀开,整个拆迁工作已经过半。随后,工程将进入清淤、点源治理、景观平台建设,藏在地下近二十年的河道将在年底之前重见天日。工程完工后,将消除汛期带来的隐患。

本报记者 杨宁
摄影报道

